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Транспарентност - Србија истиче да је најновији случај хапшења лажног саветника
премијера Вучића добар повод да Влада промени своју праксу тајновитости када је реч о
саветницима председника и потпредседника Владе.

  

  

Према саопштењу МУП-а, један преварант је, лажно се представљајући као “саветник у
кабинету премијера” од двоје грађана добио 33 хиљаде евра мита да би спречио једно
хапшење.

  

„Овај случај указује да грађани и даље мисле да преко веза у извршној власти могу да
утичу на рад полиције и тужилаштва, што је само по себи забрињавајуће. Овакве
преваре не би биле могуће, или би макар биле знатно мање вероватне када би грађани
могли да провере ко све саветује председника и потпредседнике Владе и каква
задужења и овлашћења има. Међутим, не само да ови подаци нису доступни унапред,
већ их није могуће добити ни по захтеву“, истичу у саопштењу.

  

Транспарентност Србије је, како наводе у више наврата од Владе покушала да добије
информације о томе ко су све саветници и по којем правном основу, а и последњи захтев
те врсте, од 28. септембра 2016, остао је, без одговора.

  

„ У вези са овом темом посебну конфузију изазива то што, судећи према медијским
изјавама, поред посебних саветника који су именовани на основу Закона о Влади,
постоје и лица која су по неком другом основу ангажована на сличним пословима.
Чињеница је да многа битна питања у вези са радом саветника уопште нису законски

 1 / 2



Транспарентност Србија: Податке ко су саветници председника и потпредседника Владе није могуће добити ни по захтеву, Влада да промени своју праксу тајновитости
петак, 21 октобар 2016 12:00

уређена, укључујући и евентуални сукоб интереса, зато што они немају ни својство јавних
функционера, ни статус државних службеника, и позивамо Владу да, поред
објављивања информација о саветницима и њиховим задацима, донесе акте којима би
њихов рад био прецизиран“, додаје се у саопштењу.

  

(Данас) 
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